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Protokół Nr XXI/2025 

z XXI sesji Rady Gminy Karczmiska IX kadencji, 

która odbyła się 30 grudnia 2025 roku 

Obrady XXI sesji Rady Gminy Karczmiska dziewiątej kadencji rozpoczęto w dniu 30 grudnia 2025 roku w sali konferencyjnej 

Urzędu Gminy Karczmiska, ul. Centralna 17, 24-310 Karczmiska o godz. 09:00, a zakończono o godz. 10:47 tego samego dnia. 

W posiedzeniu wzięło udział 12 radnych. 

Obecni: 

1. Grzegorz Bartoś 

2. Jarosław Dobrzyński 

3. Marcin Jarosz 

4. Artur Karaś 

5. Krzysztof Karaś 

6. Renata Kłak 

7. Edyta Kubiś 

8. Katarzyna Lewandowska 

9. Joanna Nowak 

10. Elżbieta Popiołek 

11. Monika Rymarczyk 

12. Michał Walencik 

13. Agnieszka Wałachowska 

14. Justyna Wciseł 

15. Stanisław Włodek 

1. Otwarcie sesji. 

Sesję otworzył Przewodniczący Rady Gminy Pan Michał Walencik słowami: „Szanowni Państwo otwieram XXI sesję Rady 

Gminy Karczmiska IX kadencji zwołaną na dzień 30 grudnia 2025 r.”. Witam serdecznie Panie i Panów Radnych. Witam serdecznie 

Wójta Gminy Panią Alicję Bełcik. Witam serdecznie Zastępcę Wójta Gminy Panią Agnieszkę Mróz. Witam serdecznie Sekretarza 

Gminy Pana Waldemara Gogoła. Witam serdecznie mecenasa Pana Michała Banię. Witam serdecznie Skarbnika Gminy Panią 

Katarzynę Sochę. Witam Kierowników i Dyrektorów jednostek organizacyjnych. Witam Sołtysów i radnych powiatowych oraz 

wszystkich Państwa”. 

 

2. Zapoznanie z porządkiem obrad. 

Michał Walencik przeszedł do kolejnego punktu jakim było zapoznanie z porządkiem obrad, poprosił o potwierdzenie quorum. 

Stwierdził, że na sali obrad obecnych było 12 radnych (nieobecni: Marcin Jarosz, Joanna Nowak, Agnieszka Wałachowska), więc 

obrady będą prawomocne i można podejmować uchwały. Następnie Przewodniczący Rady Gminy zaprezentował porządek obrad: 

1. Otwarcie sesji. 

2. Zapoznanie z porządkiem obrad. 

3. Interpelacje i zapytania radnych. 

4. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia zasad naliczania i wysokości diet dla radnych. 

5. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia zasad przyznawania diet sołtysom. 

6. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wynagrodzenia Wójta Gminy. 

7. Podjęcie uchwały w sprawie wieloletniej prognozy finansowej: 

a) przedstawienie projektu uchwały w sprawie wieloletniej prognozy finansowej, 

b) zapoznanie z opinią Regionalnej Izby Obrachunkowej o projekcie uchwały Rady Gminy Karczmiska w sprawie 

wieloletniej prognozy finansowej, 

c) dyskusja, 

d) podjęcie uchwały w sprawie wieloletniej prognozy finansowej. 

8. Podjęcie uchwały budżetowej na rok 2026: 

 

a) przedstawienie projektu uchwały budżetowej, 

b) zapoznanie z opinią Regionalnej Izby Obrachunkowej o projekcie uchwały budżetowej gminy Karczmiska na 2026 rok, 

c) przedstawienie wniosków i opinii, 

d) dyskusja, 

e) podjęcie uchwały w sprawie uchwały budżetowej na rok 2026. 

9. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia „Planu Gospodarki Niskoemisyjnej dla Gminy Karczmiska na lata 2025-2030”. 

10. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia „Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz 

Przeciwdziałania Narkomanii na lata 2026-2029”. 

11. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wykazu wydatków, które nie wygasają z upływem 2025 r. 

12. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na rok 2025. 

13. Podjęcie uchwały w sprawie zmian wieloletniej prognozy finansowej. 

14. Sprawozdanie Wójta Gminy za okres międzysesyjny. 
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15. Odpowiedzi na interpelacje i zapytania radnych. 

16. Wolne wnioski i komunikaty. 

17. Zamknięcie obrad. 

 

Następnie Przewodniczący Rady Gminy zamknął ten punkt obrad. 

3. Interpelacje i zapytania radnych. 

Michał Walencik przeszedł do kolejnego punktu jakim były interpelacje i zapytania radnych. Zapytał, czy ktoś z radnych ma jakieś 

interpelacje bądź zapytania. Żadnych zapytań i interpelacji nie było, w związku z tym zamknął ten punkt obrad. 

 

4. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia zasad naliczania i wysokości diet dla radnych. 

Przewodniczący Rady Gminy przeszedł do kolejnego punktu jakim było podjęcie uchwały w sprawie ustalenia zasad naliczania i 

wysokości diet dla radnych. 

 

Michał Walencik: Bardzo proszę Panią Skarbnik o przedstawienie projektu uchwały w sprawie ustalenia zasad naliczania i wysokości 

diet dla radnych. 

 

Referuje Skarbnik Gminy. 

 

Michał Walencik: Dziękuje bardzo za wystąpienie, czy ma ktoś jakieś pytania? 

 

Radni nie mieli pytań dotyczących projektu uchwały, w związku z czym Przewodniczący Rady Gminy zarządził głosowanie. 

 

Głosowano w sprawie: podjęcia uchwały w sprawie ustalenia zasad naliczania i wysokości diet dla radnych. 

. 

Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Grzegorz Bartoś, Jarosław Dobrzyński, Artur Karaś, Krzysztof Karaś, Renata Kłak, Edyta Kubiś, Katarzyna Lewandowska, Elżbieta 

Popiołek, Monika Rymarczyk, Michał Walencik, Justyna Wciseł, Stanisław Włodek 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (3) 

Marcin Jarosz, Joanna Nowak, Agnieszka Wałachowska 

Michał Walencik stwierdził, że Uchwała nr XXI/102/2025 w sprawie ustalenia zasad naliczania i wysokości diet dla radnych 

została podjęta i zamknął ten punkt obrad. 

5. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia zasad  przyznawania diet sołtysom. 

Michał Walencik: Bardzo proszę Panią Skarbnik o przedstawienie projektu uchwały w sprawie ustalenia zasad przyznawania diet 

sołtysom. 

 

Referuje Skarbnik Gminy. 

 

Michał Walencik: Dziękuje bardzo za wystąpienie. Czy ma ktoś jakieś pytania? 

 

Radni nie mieli pytań do projektu uchwały, jednak w związku z tym, że na sali obrad pojawił się radny Marcin Jarosz, Przewodniczący 

Rady Gminy poprosił o sprawdzenie kworum.  

Michał Walencik: Na sali jest obecnych 13 radnych. Przechodzimy do głosowania uchwały w sprawie ustalenia zasad  przyznawania 

diet sołtysom. 

Głosowano w sprawie: podjęcia uchwały w sprawie ustalenia zasad  przyznawania diet sołtysom 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Grzegorz Bartoś, Jarosław Dobrzyński, Marcin Jarosz, Artur Karaś, Krzysztof Karaś, Renata Kłak, Edyta Kubiś, Katarzyna 

Lewandowska, Elżbieta Popiołek, Monika Rymarczyk, Michał Walencik, Justyna Wciseł, Stanisław Włodek 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Joanna Nowak, Agnieszka Wałachowska 
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Michał Walencik stwierdził, że Uchwała nr XXI/103/2025 w sprawie ustalenia zasad przyznawania diet sołtysom została podjęta 

i zamknął ten punkt obrad. 

 

6. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wynagrodzenia Wójta Gminy. 

Michał Walencik: Bardzo proszę Panią Skarbnik o przedstawienie projektu uchwały w sprawie ustalenia zasad  wynagrodzenia Wójta 

Gminy. 

 

Referuje Skarbnik Gminy. 

 

Michał Walencik: Dziękuje bardzo za wystąpienie, czy ma ktoś jakieś pytania. Nie widzę. Szanowni Państwo, w związku z tym, że 

nie ma żadnych pytań przechodzimy do głosowania uchwały w sprawie ustalenia zasad wynagrodzenia Wójta Gminy. 

 

Głosowano w sprawie: podjęcia uchwały w sprawie ustalenia zasad  wynagrodzenia Wójta Gminy. 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Grzegorz Bartoś, Jarosław Dobrzyński, Marcin Jarosz, Artur Karaś, Krzysztof Karaś, Renata Kłak, Edyta Kubiś, Katarzyna 

Lewandowska, Elżbieta Popiołek, Monika Rymarczyk, Michał Walencik, Justyna Wciseł, Stanisław Włodek 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Joanna Nowak, Agnieszka Wałachowska 

 

Michał Walencik stwierdził, że Uchwała nr XXI/104/2025 w sprawie ustalenia zasad  wynagrodzenia Wójta Gminy została podjęta i 

zamknął ten punkt obrad. 

 

7. Podjęcie uchwały w sprawie wieloletniej prognozy finansowej: 

a) przedstawienie projektu uchwały w sprawie wieloletniej prognozy finansowej, 

Michał Walencik: Bardzo proszę Panią Skarbnik o przedstawienie projektu uchwały w sprawie wieloletniej prognozy finansowej. 

Referuje Skarbnik Gminy. 

Michał Walencik podziękował za wystąpienie i zapytał radnych czy mają jakieś pytania do projektu uchwały. Żadnych pytań jednak 

nie było. Przewodniczący Rady Gminy przeszedł więc do kolejnego podpunktu. 

b) zapoznanie z opinią Regionalnej Izby Obrachunkowej o projekcie uchwały Rady Gminy Karczmiska w sprawie 

wieloletniej prognozy finansowej, 

Michał Walencik: Bardzo proszę Panią Skarbnik o zapoznanie z opinią Regionalnej Izby Obrachunkowej o projekcie uchwały Rady 

Gminy Karczmiska w sprawie wieloletniej. 

 

Skarbnik Gminy Pani Katarzyna Socha odczytała opinię RIO, po czym Przewodniczący Rady Gminy zapytał radnych czy mają jakieś 

pytania. Radni nie mieli pytań, a więc Michał Walencik  przeszedł  do kolejnego podpunktu. 

 

c) dyskusja, 

Michał Walencik: Otwieram dyskusję, czy mają Państwo jakieś pytania? Nie widzę. Zamykam dyskusję. Przechodzimy do kolejnego 

podpunktu. 

d) podjęcie uchwały w sprawie wieloletniej prognozy finansowej. 

Michał Walencik: Szanowni Państwo przechodzimy do głosowania uchwały w sprawie wieloletniej prognozy finansowej. 

Głosowano w sprawie: podjęcie uchwały w sprawie wieloletniej prognozy finansowej: 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Grzegorz Bartoś, Jarosław Dobrzyński, Marcin Jarosz, Artur Karaś, Krzysztof Karaś, Renata Kłak, Edyta Kubiś, Katarzyna 

Lewandowska, Elżbieta Popiołek, Monika Rymarczyk, Michał Walencik, Justyna Wciseł, Stanisław Włodek 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 
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Joanna Nowak, Agnieszka Wałachowska 

 

Michał Walencik stwierdził, że Uchwała nr XXI/105/2025 w sprawie wieloletniej prognozy finansowej została podjęta i zamknął 

ten punkt obrad. 

 

 

8. Podjęcie uchwały budżetowej na rok 2026: 

a) przedstawienie projektu uchwały budżetowej, 

Michał Walencik: Bardzo proszę Panią Skarbnik o przedstawienie projektu uchwały w sprawie uchwały budżetowej na rok 2026. 

Referuje Skarbnik Gminy. 

Michał Walencik: Dziękuje bardzo za wystąpienie, czy ma ktoś jakieś pytania. Nie widzę. Dziękuję.  

 

b) zapoznanie z opinią Regionalnej Izby Obrachunkowej o projekcie uchwały budżetowej gminy Karczmiska na 2026 rok, 

Michał Walencik: Bardzo proszę Panią Skarbnik o zapoznanie z opinią Regionalnej Izby Obrachunkowej o projekcie uchwały 

budżetowej gminy Karczmiska na rok 2026 

Referuje Skarbnik Gminy. 

Michał Walencik: Dziękuje bardzo za wystąpienie, czy ma ktoś jakieś pytania. Nie widzę. Dziękuję. Przechodzimy dalej. 

c) przedstawienie wniosków i opinii, 

Michał Walencik: Bardzo proszę Przewodniczącego Komisji Budżetu, Gospodarki Finansowej i Mienia Komunalnego Pana 

Krzysztofa Karasia o przedstawienie opinii i wniosków przygotowanych przez wszystkie komisje stałe Rady Gminy Karczmiska. 

Krzysztof Karaś odczytał opinie poszczególnych komisji, po czym Przewodniczący Rady Gminy zapytał radnych czy mają jakieś 

pytania lub uwagi do projektu.  

d) dyskusja 

Michał Walencik: Korzystając z okazji sam zadam pytanie. Kiedy musimy zrealizować płatność 1 000 000,00 zł dla Starostwa 

Powiatowego w Opolu Lubelskim? 

Katarzyna Socha: Termin tej płatności jest wskazany w umowie. W tym momencie nie pamiętam konkretnej daty. Sprawdzę to.  

Grzegorz Bartoś: W Planie Gospodarki Niskoemisyjnej jest zaplanowany wydatek w kwocie 1 000 000,00 zł na ocieplenie budynku 

szkoły w Karczmiskach. To jest plan, ja rozumiem. Jednak nie widzę takiego wydatku w projekcie budżetu. 

Katarzyna Socha: W projekcie uchwały nie ma takiego wydatku. Ten wydatek znajduje się w Planie Gospodarki Niskoemisyjnej. W 

tym programie są założenia, gdyby pojawiła się jakaś możliwość dofinansowania na przykład, wtedy moglibyśmy się o takie 

dofinansowanie ubiegać. Nasz projekt budżetu będzie ewaluował. Jak pojawią się jakieś programy czy dofinansowania, będziemy ten 

budżet zmieniać.  

Michał Walencik: Dziękuję. Czy są jeszcze jakieś pytania? Nie widzę. Zamykam ten punkt.  

 

e) podjęcie uchwały w sprawie uchwały budżetowej na rok 2026. 

Michał Walencik: Szanowni Państwo przechodzimy do głosowania. A wcześniej sprawdźmy jeszcze kworum, gdyż salę obrad 

opuścił radny Marcin Jarosz.  

Na Sali jest obecnych 12 radnych, a więc obrady są prawomocne. Przechodzimy do głosowania. 

Głosowano w sprawie: podjęcie uchwały w sprawie uchwały budżetowej na rok 2026: 

Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Grzegorz Bartoś, Jarosław Dobrzyński, Artur Karaś, Krzysztof Karaś, Renata Kłak, Edyta Kubiś, Katarzyna Lewandowska, Elżbieta 

Popiołek, Monika Rymarczyk, Michał Walencik, Justyna Wciseł, Stanisław Włodek 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (3) 

Marcin Jarosz, Joanna Nowak, Agnieszka Wałachowska 

 

W trakcie głosowania na salę obrad wraca radny Marcin Jarosz. Jednak nie bierze on udziału w głosowaniu. 
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Michał Walencik stwierdził, że Uchwała nr XXI/106/2025 w sprawie uchwały budżetowej na rok 2026 została podjęta i zamknął ten 

punkt obrad. 

 

9.  Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia „Planu Gospodarki Niskoemisyjnej dla Gminy Karczmiska na lata 2025-2030”. 

 

Michał Walencik: Bardzo proszę Pana Zbigniewa Bochrę o przedstawienie projektu uchwały w sprawie przyjęcia „Planu Gospodarki 

Niskoemisyjnej dla Gminy Karczmiska na lata 2025-2030”. 

 

Referuje Zbigniew Bochra. 

 

Michał Walencik: Dziękuje bardzo za wystąpienie. Czy ma ktoś jakieś pytania? Nie widzę. Przechodzimy do głosowania. A jeszcze 

wcześniej proszę o potwierdzenie kworum. Dziękuję. Na sali jest obecnych 13 radnych, a więc obrady są prawomocne. Przechodzimy 

do głosowania. 

 

Głosowano w sprawie: podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia „Planu Gospodarki Niskoemisyjnej dla Gminy Karczmiska na lata 

2025-2030”. 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Grzegorz Bartoś, Jarosław Dobrzyński, Marcin Jarosz, Artur Karaś, Krzysztof Karaś, Renata Kłak, Edyta Kubiś, Katarzyna 

Lewandowska, Elżbieta Popiołek, Monika Rymarczyk, Michał Walencik, Justyna Wciseł, Stanisław Włodek 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Joanna Nowak, Agnieszka Wałachowska 

 

Michał Walencik stwierdził, że Uchwała nr XXI/107/2025 w sprawie przyjęcia „Planu Gospodarki Niskoemisyjnej dla Gminy 

Karczmiska na lata 2025-2030” została podjęta i zamknął ten punkt obrad. 

 

10. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia „Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych 

oraz Przeciwdziałania Narkomanii na lata 2026-2029” 

 

Michał Walencik: Bardzo proszę Panią Agnieszkę Mróz o przedstawienie projektu uchwały w sprawie przyjęcia „Gminnego 

Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii na lata 2026-2029” 

 

Referuje Agnieszka Mróz. 

 

Michał Walencik: Dziękuje bardzo za wystąpienie. Czy ma ktoś jakieś pytania? Nie widzę. Przechodzimy do głosowania. 

 

 

Głosowano w sprawie: podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia „Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów 

Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii na lata 2026-2029” 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Grzegorz Bartoś, Jarosław Dobrzyński, Marcin Jarosz, Artur Karaś, Krzysztof Karaś, Renata Kłak, Edyta Kubiś, Katarzyna 

Lewandowska, Elżbieta Popiołek, Monika Rymarczyk, Michał Walencik, Justyna Wciseł, Stanisław Włodek 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Joanna Nowak, Agnieszka Wałachowska 

 

Michał Walencik stwierdził, że Uchwała nr XXI/108/2025 w sprawie przyjęcia „Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania 

Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii na lata 2026-2029” została podjęta i zamknął ten punkt obrad. 

 

11. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wykazu wydatków, które nie wygasają z upływem 2025 r. 

 

Michał Walencik: Bardzo proszę Panią Skarbnik o przedstawienie projektu uchwały w sprawie ustalenia wykazu wydatków, które nie 

wygasają z upływem 2025 r. 

 

Referuje Skarbnik Gminy. 

 

Michał Walencik: Dziękuje bardzo za wystąpienie. Czy ma ktoś jakieś pytania? Nie widzę. Przechodzimy do głosowania.  
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Głosowano w sprawie: podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wykazu wydatków, które nie wygasają z upływem 2025 r. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Grzegorz Bartoś, Jarosław Dobrzyński, Marcin Jarosz, Artur Karaś, Krzysztof Karaś, Renata Kłak, Edyta Kubiś, Katarzyna 

Lewandowska, Elżbieta Popiołek, Monika Rymarczyk, Michał Walencik, Justyna Wciseł, Stanisław Włodek 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Joanna Nowak, Agnieszka Wałachowska 

 

Michał Walencik stwierdził, że Uchwała nr XXI/109/2025 w sprawie ustalenia wykazu wydatków, które nie wygasają z upływem 

2025 r. została podjęta i zamknął ten punkt obrad. 

 

12. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na rok 2025. 

Michał Walencik: Bardzo proszę Panią Skarbnik o przedstawienie projektu uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na rok 2025 

 

Referuje Skarbnik Gminy. 

 

Michał Walencik: Dziękuje bardzo za wystąpienie. Czy ma ktoś jakieś pytania? Nie widzę. Przechodzimy do głosowania. 

 

Głosowano w sprawie: podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na rok 2025. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Grzegorz Bartoś, Jarosław Dobrzyński, Marcin Jarosz, Artur Karaś, Krzysztof Karaś, Renata Kłak, Edyta Kubiś, Katarzyna 

Lewandowska, Elżbieta Popiołek, Monika Rymarczyk, Michał Walencik, Justyna Wciseł, Stanisław Włodek 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Joanna Nowak, Agnieszka Wałachowska 

 

Michał Walencik stwierdził, że Uchwała nr XXI/110/2025 w sprawie zmian w budżecie gminy na rok 2025. została podjęta i 

zamknął ten punkt obrad. 

 

13. Podjęcie uchwały w sprawie zmian wieloletniej prognozy finansowej. 

Michał Walencik: Bardzo proszę Panią Skarbnik o przedstawienie projektu uchwały w sprawie zmian wieloletniej prognozy 

finansowej. 

 

Referuje Skarbnik Gminy. 

 

Michał Walencik: Dziękuje bardzo za wystąpienie. Czy ma ktoś jakieś pytania? Nie widzę. Dziękuję. Szanowni Państwo 

przechodzimy do głosowania uchwały w sprawie wieloletniej prognozy finansowej. 

 

Głosowano w sprawie: podjęcie uchwały w sprawie zmian wieloletniej prognozy finansowej. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Grzegorz Bartoś, Jarosław Dobrzyński, Marcin Jarosz, Artur Karaś, Krzysztof Karaś, Renata Kłak, Edyta Kubiś, Katarzyna 

Lewandowska, Elżbieta Popiołek, Monika Rymarczyk, Michał Walencik, Justyna Wciseł, Stanisław Włodek 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 
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NIEOBECNI (2) 

Joanna Nowak, Agnieszka Wałachowska 

 

Michał Walencik stwierdził, że Uchwała nr XXI/111/2025 w sprawie wieloletniej prognozy finansowej została podjęta i zamknął 

ten punkt obrad. 

 

14. Sprawozdanie Wójta Gminy za okres międzysesyjny. 

Michał Walencik: Bardzo proszę Panią Wójt o przedstawienie sprawozdania.  

 

Wójt Gminy Alicja Bełcik: Pozwoliłam sobie nanieść pewną zmianę. Przygotowałam prezentację zamiast sprawozdania. Ta 

prezentacja to podsumowanie 2025 roku. 

 

Wójt Gminy omawia prezentację. 

 

Michał Walencik: Dziękuje bardzo za wystąpienie. Ogłaszam 10 minut przerwy. 

 

Przerwa w obradach. 

 

Michał Walencik: Proszę o potwierdzenie kworum po przerwie. Mamy obecnych 13 radnych, a więc obrady są prawomocne. 

Dziękuję. Teraz Pani Wójt chciałaby złożyć wniosek. 

 

Wójt Gminy Alicja Bełcik: Chciałabym złożyć wniosek o zmianę porządku obrad, by w punkcie 15. obrad Rady Gminy znalazł się 

zapis: „Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie ustalenia wykazu wydatków, które nie wygasają z upływem 2025 r.”  

 

Michał Walencik: Kto jest za wnioskiem Pani Wójt? 

 

Głosowano w sprawie: zmiany porządku obrad. 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Grzegorz Bartoś, Jarosław Dobrzyński, Marcin Jarosz, Artur Karaś, Krzysztof Karaś, Renata Kłak, Edyta Kubiś, Katarzyna 

Lewandowska, Elżbieta Popiołek, Monika Rymarczyk, Michał Walencik, Justyna Wciseł, Stanisław Włodek 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Joanna Nowak, Agnieszka Wałachowska 

 

Michał Walencik stwierdził, że porządek obrad został zmieniony. 

 

15. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie ustalenia wykazu wydatków, które nie wygasają z upływem 2025 r. 
 

Michał Walencik: Bardzo proszę Panią Skarbnik o przedstawienie projektu uchwały. 

 

Referuje Skarbnik Gminy. 

 

Michał Walencik: Dziękuje bardzo za wystąpienie. Czy ma ktoś jakieś pytania? Nie widzę. Dziękuję. Szanowni Państwo 

przechodzimy do głosowania. 

 

Głosowano w sprawie: Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie ustalenia wykazu wydatków, które nie wygasają z 

upływem 2025 r. 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Grzegorz Bartoś, Jarosław Dobrzyński, Marcin Jarosz, Artur Karaś, Krzysztof Karaś, Renata Kłak, Edyta Kubiś, Katarzyna 

Lewandowska, Elżbieta Popiołek, Monika Rymarczyk, Michał Walencik, Justyna Wciseł, Stanisław Włodek 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Joanna Nowak, Agnieszka Wałachowska 

 

Michał Walencik stwierdził, że Uchwała nr XXI/112/2025 zmieniająca uchwałę w sprawie ustalenia wykazu wydatków, które nie 

wygasają z upływem 2025 r. został podjęta. Przechodzimy do kolejnego punktu obrad. 
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16. Odpowiedzi na interpelacje i zapytania radnych 

 

Michał Walencik stwierdził, że nie było żadnych interpelacji ani zapytań. Zapytał też radnych i zebranych gości czy mają jakieś 

pytania. O zabranie głosu poprosiła Pani Wójt, Alicja Bełcik. 

 

Wójt Gminy Alicja Bełcik: Szanowni Państwo, korzystając z okazji chciałabym podziękować Panu Edwardowi Ruszczycowi i firmie 

RedFox za sprzęt jaki otrzymaliśmy w tym roku. Ten sprzęt pojawi się w naszym punkcie interwencyjnym, który mamy nadzieję już 

na początku roku będzie gotowy do tego, by służyć pomocą. Serdecznie dziękuję! 

 

W związku z tym, że Nowy Rok za pasem, Szanowni Państwo chciałabym złożyć wszystkim najserdeczniejsze życzenia zdrowia, 

szczęścia i wszelkiej pomyślności. Spełnienia wszystkich niespełnionych marzeń i ambicji. Niech nam wszystkim się wiedzie w 

Nowym Roku jak najlepiej. Dziękuję bardzo. 

 

Michał Walencik: Dziękuję Pani Wójt za zabranie głosu. Czy ktoś jeszcze z Państwa Radnych chciałby zabrać głos? Z Państwa 

Sołtysów? Jeśli nie, to na zakończenie ostatniej w roku sesji, chciałbym złożyć wszystkim życzenia. Z okazji nadchodzącego Nowego 

Roku życzę zdrowia, spokoju, wzajemnego szacunku oraz wielu sukcesów. Niech ten rok będzie pełen pomyślności dla naszej gminy.  

 

17. Wolne wnioski i komunikaty. 

 

Przewodniczący Rady Gminy Karczmiska Pan Michał Walencik stwierdził wyczerpanie porządku obrad, po czym zamknął XXI 

sesję Rady Gminy Karczmiska dziewiątej kadencji. 

 

 

 

 

 Przewodniczący Rady Gminy 
 
 Michał Walencik 
 

Przygotowała: Barbara Wojnicka 


